

ИГРАЕМ С ПАЛЬЧИКАМИ И РАЗВИВАЕМ РЕЧЬ!

Автор: Administrator

24.10.2020 09:18 - Обновлено 24.10.2020 09:21

ИГРАЕМ С ПАЛЬЧИКАМИ И РАЗВИВАЕМ РЕЧЬ!

Пальчиковая гимнастика - это удивительно полезное занятие! Её обожают все ребяташки!

Поют песенки, читают стишки и играют с пальчиками одновременно с удовольствием!

Движения пальцев рук и развитие речи ребенка взаимосвязаны!

“Ум ребенка находится на кончиках его пальцев”, – писал В. А. Сухомлинский.

Выполняя пальчиковую гимнастику, мы стимулируем речевое развитие ребенка, формируем правильное звукопроизношение, расширяем словарный запас.

Пальчиковая гимнастика снимает эмоциональное, умственное напряжение, улучшает память, внимание, способствует развитию творческих способностей!

{youtube}Z0R5wALcXwY{/youtube}